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Mleko z gorenjskih mlekomatov je varno 

 

Sporočilo za javnost 

 

Odzivamo se na sporočilo ZZV in na objavo v medijih o nevarnosti pitja mleka iz 

gorenjskih mlekomatov. 

  

V petek 19.8.2011 smo bili ustno obveščeni s strani veterinarskih inšpektorjev VURS, da 

naj bi bila v vzorcih mleka odkrita bakterija coxielle burnetti. Inšpektorja sta na 

podlagi tega suma zahtevala, naj na svoja mlekomata na Bledu in v Radovljici 

namestimo tablo  z napisom »mleko pred uporabo obvezno prekuhati«. Ob tem smo 

takoj ukrepali in mleko z naše kmetije zamenjali z mlekom z druge kmetije, kjer je bil 

prav tako 22. 6. vzet vzorec, a suma na to bakterijo ni bilo. Od  19. avgusta 2011 v oba 

navedena mlekomata vozimo mleko z druge kmetije. 

 
Zaradi medijske izpostavljenosti in posledične panike med kupci mleka na naših mlekomatih 
smo na VURS urgentno poslali tri vprašanja, na katere čakamo odgovore. Pričakujemo, da 
nam bo VURS pojasnil: 

- na kakšnih pravnih podlagah poteka testiranje mleka na bakterijo Coxielle burnetii, 
- kakšna je statistična verjetnost, da se okužimo s pitjem surovega mleka, ki vsebuje to 

bakterijo, denimo pri kakšnih koncentracijah in po katerih potek po izvedenih študijah 
morda lahko pride do okužbe pri ljudeh (ker so številne bakterije naravno prisotne v 
našem okolju, na koži, oblačilih, v bivalnih prostorih, to še ni dokaz, da bo prisotnost 
take bakterije v mleku povzročila okužbo; v postopkih na sodišču, npr. že leta 1969 v 
ZDA proti mlekarni Alta-Dena, so mlekarski strokovnjaki denimo pričali, da se 
mrzlica q ne prenaša z mlekom, temveč z vdihavanjem prek pljuč) 

- kdaj in kje bodo izvedeni potrditveni testi v referenčnih laboratorijih, da je šlo res za 
prisotnost omenjenega mikroorganizma v mleku, ki po predpisih tam ne bi smel biti 

 
Člani naše družine stojimo za kakovostjo svojega mleka in ga še naprej uživamo svežega, 
surovega, kot smo to vedno počeli. Podrobne podatke o načinu molže, s katero zagotavljamo, 
da je mleko vedno čisto in primerno za uživanje, objavljamo na svoji spletni strani. Tam lahko 
dobite tudi podrobne informacije o tem, kaj pitje surovega mleka pomeni za zdravje ljudi. 
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